



**Organismul Intermediar Regional pentru Programul Operațional Sectorial
pentru Dezvoltarea Resurselor Umane Regiunea Sud-Est**

Nr. OIR SE: 6566/23.03.2021

Către: ASOCIATIA VALORI DOBROGENE

Atn.: D-lui Liviu SIROTENCU - Presedinte

Ref: Solicitarea de clarificari nr. 132PA/05.03.2021,
inregistrata la OIRPOSDRU Sud-Est cu nr. 5169/08.03.2021

Stimate Doamne Liviu SIROTENCU,

Referitor la solicitarea dumneavoastra de clarificari nr. 132PA/05.03.2021, inregistrata la OIRPOSDRU Sud-Est cu nr. 5169/08.03.202, prin care doriti sa va precizam daca la activitatile de consiliere si orientare in cariera, formare profesionala ANC si stagii de practica in IMM-uri, planificate in proiect, pot participa si elevii inscrisi la liceele teoretice si vocationale, in conditiile in care aceste licee nu au prevazute in planurile de invatamant stagii de invatare la un loc de munca, in IMM-uri partenere, va rugam sa aveti in vedere urmatoarele:

- Ghidul Solicitantului - Conditii Specifice - *“Stagii de practica pentru elevi”*, capitolul 1.6. *Grupul tinta la proiectului* descrie grupul tinta astfel:
“În cadrul prezentei cereri de propuneri de proiecte, grupul țintă este format din:
 - *Elevi (ISCED 2 - 3, nivel de calificare 3 - 4)*
 - *Elevi (ISCED 4, nivel de calificare 5, înmatriculați în școlile post-liceale/ de maiștri organizate la nivelul unităților de învățământ)”*.

In acelasi timp, capitolul 1.3. *“Tipuri de actiuni si activități eligibile”*, Ghidul Solicitantului - Conditii Specifice mentioneaza”:

“Durata programelor de învățare la locul de muncă este aceea prevăzută în planurile de învățământ pentru fiecare calificare profesională/specializare si conform metodologiilor specifice. În vederea asigurării consistenței intervențiilor finanțate,

programele de învățare la locul de muncă vizate de propunerile de proiecte vor corespunde cel puțin duratei unui an școlar.

În programarea stagiilor de practică, proiectarea activităților va avea în vedere, alături de calendarul anului școlar, și prevederile Notei interne MEN și CNDIPT nr. 313/2039 din 09.08.2017, de corelare a listei domeniilor și specializărilor/domeniilor de studii cu sectoarele economice cu potențial de creștere din România, pentru calificările de nivel 5 (Anexa 5 bis).”

Cu consideratie,

Emilia Ioana VOICU
Director executiv
OIR POSDRU Regiunea Sud-Est